刘涛追回丹麦失窃物品 特别感谢汪涵仗义相助

涉嫌从酒店保险箱中盗取中国女演员刘涛昂贵珠

。刘涛也在9日发表微博称已经追回失窃物品,并特

据悉,12月7日,刘涛在求助微博中表示,自己在

宝的一名波兰男子被丹麦哥本哈根市法院判处监禁 13

别感谢了汪涵的仗义相助。贴心的刘涛还不忘报出丹

麦驻华使馆的联系方式,以便在当地遇到困难的同胞

丹麦酒店房间内保险箱及里面的所有物品和行李箱直 接被盗走,内有价值四百万的首饰盒手表以及少量现

金。微博发出后,蒋欣、郭涛、李菲儿等均转发求大家多

帮忙。汪涵在得知此事后,立即亲自致电丹麦驻华大使

馆。窃贼系一名 33 岁的波兰男子,他告诉法庭拿走保险箱的时候并不知道是谁的,也不知里面有没有贵重

编辑:徐振丽|美编:王丹妮

# 黄晓明称Baby验整容 是怕日后委屈孩子

lababy)的整容传闻就没停止过,原本都是一笑置之,谁 不知在当上人妻后不久,她突然选择要到医院去验 证。黄晓明出于爱惜 Baby,他早前来港出席活动时接 受专访,首次剖白心情。

黄晓明直言因此事感到心痛:"这事情 (去医院验 证)我最初是反对的,因为我觉得清者自清,而且我非 常心痛她,因为去做那些检查,是对身体有影响的,但 是 Baby 很想去做,原因有三个。第一、万一怀孕了,做这个会对身体不好;第二、验证对日后的整容官司有 利;第三、就是她不想将来孩子看到这些报道,会蒙上 委屈,她想证明给孩子看,妈妈是没整过的;虽然她年 纪小,但是她会想很多,所以最后我同意了,但是我心 里还是不愿意的,不过每个人心目中都会有个心结, 趁年轻去解开,因为年轻,可以允许失败,年轻是最大的本钱。"那晓明对于整容又有什么看法?他道出十二 个字:"爱美之心,人皆有之! 开心就好!



问到两人是否已准备生小朋友? 他说二人均以随 其自然心态,反而黄妈妈一直催促,毕竟他是独生子, 知道爷爷奶奶喜欢抱孙子,所以 Baby 心里面早就为当 妈妈一事做好准备。

(据《网易娱乐》)

### 张梓琳自曝怀孕: 上天送给我们最好的礼物

昨日上午,张梓琳在微博发文宣布自己怀孕,并称 这是上天送来的最好的礼物。

#### 张梓琳微博原文:

家里要添新成员啦,这是上天送给我们最好的礼 孕育新生命的感觉很奇妙,我正在慢慢适应这个全 新的角色。很开心和朋友们分享生命中的阳光与喜悦, 谢谢大家的关心和祝福!

8日下午,张梓琳在宠物狗 YoYo 的微博上传两 张照片,照片上出现一辆 BB 车,上面有几件 bb 的 衣服和鞋子,张梓琳留言道:"这个新窝窝,yobaby 给 打100分"。当时网友们就猜测,张梓琳可能是怀孕

(据《网易娱乐》)

(综合《腾讯娱乐》)

## 那英确认加盟浙江卫视跨年演唱会

## "天后军团"将同台献唱

"奔跑吧2016"跨年演唱会昨天再度曝光惊喜:华语天后那 英、林忆莲,韩国情歌天后白智英将空降深圳体育中心。

作为首位获得台湾"金曲奖"的内地歌手,那英曾11次登上央视春晚并创下多项唱片记录,是名副其实 的实力唱将。林忆莲曾有单曲进入美国告示牌 Bill-Board pop 100,唱功也一直深受业界以及粉丝的认可。 而除了两位华语天后外,曾演唱各部大热韩剧 OST 的 韩国歌后白智英,也将开嗓献声。

1988年,那英以一曲西北风格作品《山沟沟》成名,从此便开始了她的漫漫乐途。在出道后的 20 余年里,那英凭借着多变的音乐风格,以及深沉磁性的嗓音成就了多个"第一人"。此次那英加盟浙江卫视跨年

晚会,观众也将有机会看到天后与得意弟子唱响好声音金曲,还有可能欣赏到她与好声音"兄弟"周杰伦、 汗峰、廊澄庆的热力合作。

说到天后,除了那英,还有香港实力派歌手林忆 莲。1985年,林忆莲推出首张个人专辑并大获成功。 路走来,林忆莲一直用细腻且自然的嗓音以及感性的 姿态,感染着每一位粉丝。

此次除了有两位华语天后助阵, 跨年晚会也特意 请来了韩国 OST 女王白智英倾情献声。被封为韩国 "珍妮弗·洛佩兹"的白智英,自 1999 年推出第一张专 辑以来,已拥有近200首作品。作为韩国数一数二的实力女唱将,白智英与中国粉丝一起跨年算得上是首 (据《新浪娱乐》)

## "双十亿"导演徐峥与黄晓明彪戏

继上周推出全明星阵容后,传奇史诗巨制电影 《大唐玄奘》昨日再曝"黄金"配角:"双十亿"导演徐峥 在片中化身凉州总督,与黄晓明饰演的玄奘一场对手 戏,火花四射,看得相当过瘾。连凯、姜超和赵亮等实 力派明星也倾情加盟,在片中有着精彩的表演

从演员到导演,从《泰囧》到《港囧》,徐峥的身份不仅是演员,更是中国首位"双十亿导演"。不过在《大唐玄奘》中,徐峥不和霍建起"争"当导演,而是安静地 在镜头前做了回好演员。

在片中,徐峥扮演的凉州总督,是玄奘离开长安后遇见的第一个"障碍":于法,他必须抓私自离开长安去印度的玄奘回长安。于情,内心信奉佛教的他,希望 能帮助玄奘完成他的这段伟大的旅行。在片中,徐峥 贴起了长须, 扮起了表面不通情理, 却内心善良温暖 的凉州总督。在片场拍摄时,徐峥和黄晓明对戏相当



精彩,每句台词,每个动作表现都反复琢磨。在横店的 酷暑下,徐峥穿着厚厚的戏服,一次次的对戏,认真态 度一点不比自己当导演差。 (综合)

## 韩国导演张太维 搭档姚晨、郭富城

近日,《来自星星的你2》将于12月底开播的消 在网上传得沸沸扬扬,消息透露《星你2》将于12 月播出,连新剧情都传得有声有色。不过韩国导演张 太维却表示,自己从未接到过要拍摄第二部的消息,他 还透露到,他目前正在中国,为自己的首部华语片《合 伙人》做后期工作,该片由姚晨、唐嫣、郝蕾、郭富城、李 晨领衔主演,讲述三位女性在商学院相遇,最终成为创 业合伙人的励志故事。预计在2016年五一档上映,导 演还表示,自己最近正忙于新片《合伙人》的后期工作,并不知道网络上关于《星你2》开播的传闻,"是电影宣 传方找到我询问,我才第一次知道这个传闻,觉得最好 还是跟网友说明一下,谢谢大家对《来自星星的你》的 喜爱,不过我的确没有收到要拍第二部的消息

而张太维的新片《合伙人》与《来自星星的你》题材截然不同,该片讲述了由姚晨、唐嫣、郝蕾饰演的三位 女性在商学院相遇最终成为创业合伙人的励志故事。

(综合)

#### 动画总导演点评真人影视剧-

## 陈妍希让我挺惊喜的

由陆毅、陈妍希、胡冰卿、孙艺洲、龚蓓苾、金晨、秦 俊杰、蒋劲夫等联袂主演、改编自中国顶级历史武侠动 画 IP 的《秦时明月》电视剧,日前已重磅登陆湖南卫视 钻石独播剧场热播。作为国内第一部原创动漫被改编 成真人电视剧登上荧屏的作品,《秦时明月》堪称中国动画发展史上的一个创新。

近日,《秦时明月》动画总导演沈乐平畅谈《秦时明 月》改编背后的故事。《秦时明月》播出后,有一些动 漫迷发现"端木蓉的泼辣性格转变,与原动漫的高冷气质范完全不同"。对此沈乐平作了详细的解答:"我觉得 里面陆毅演的剑圣盖聂,包括我自己和主创团队,还有 粉丝的反应,对这个角色的整体表现都是非常认可的。 对我来说,有一个转换的其实是这次陈妍希演的端木 蓉。陈妍希演的端木蓉和我们的动漫是很不一样的, 但是她实际上还原了我们小说原著里的端木蓉。所以 当时我在看小说原著时,我觉得端木蓉有点太活泼了,



所以我们在动漫中做了一百八十度的改变, 把她变成 个外冷内热的医仙端木蓉。但是我看到陈妍希的 端木蓉,真的觉得挺惊喜的。 (综合)

### 秋瓷炫:语言障碍不是问题

电视剧《长安三怪探》正在江苏卫视幸福剧场热 播,该剧由庄宇新执导,陈浩民、秋瓷炫、袁文康等主 演。观众在欣赏曲折离奇的探案故事之余,也惊喜地发 现,三位主演分别来自内地、香港和韩国。这样的地域 组合 CP,在剧中也呈现出有趣的"三足鼎立"现象, 个诸葛亮都智商超群,相互关系却是爱恨交织。这也不禁让观众好奇,拍戏阶段三人是如何沟通交流的呢?

在爱情方面,剧中陈浩民饰演的独孤仲平,与韩 国女星秋瓷炫饰演的韦若昭将有情感戏份,由此开始 了一段"师生恋"。令人啧啧称奇的是,秋瓷炫在片场 一口流利的普通话,用实际行动证明了"语言障碍不 是问题"。而陈浩民解释称"应该有'身边人'的功劳"。 据悉,今年9月,秋瓷炫在微博上公布和中国男演员 于晓光的恋情,称"你是我遇到的世界上最优秀的人,谢谢你爱我",随后于晓光也深情回应:"你是答案!" 秋瓷炫也成为继蔡琳之后,又一位和中国男星相恋的 韩国女性。